

Determinarea valorii estimate pentru "Servicii de consultanță în domeniul evaluării stării de sănătate a arborilor"

I.D.: 59901305

Data publicarii 13.08.21 Coduri CPV 79419000-4 85312320-8 77300000-3

Termenul limita pentru depunere: 20.08.21

Descriere: Municipiul București are intenția de a achiziționa Servicii de consultanță în domeniul evaluării stării de sănătate a arborilor. Prin contractul de servicii de consultanță se urmărește evaluarea stării fitosanitare (de sănătate) a arborilor de către specialiști cu experiență în domeniul silviculturii, pentru un număr de aproximativ 1000 exemplare, din diferite specii, în vederea identificării problemelor apărute la unele specii din cadrul fondului vegetal dendrologic situat pe raza municipiului București. Rezultatele evaluării vor fi consemnate în documente care vor fi cuprinse în dosare individuale pentru fiecare exemplar de arbore evaluat. Dosarul va cuprinde cel puțin: imagini de ansamblu și de detaliu ale arborelui cu problemele constatate; fișa de sănătate a arborelui evaluat în care să fie prevăzute: specia, dimensiunile arborelui (înălțimea, diametrul/circumferința trunchiului, etc.), locația exactă (descrierea locației/adresa locației), descrierea rezultatelor și analizelor evaluării (diagnosticare, prelucrare și interpretare) și rezoluția/recomandările de intervenție asupra arborelui (eliminarea arbore/aplicarea tăierii de regenerare/tratamente fito-sanitare - tip de tratamente/etc.), semnate/vizate/parafate de către inginerii de specialitate în domeniul silviculturii, ai operatorului. În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 304/2009 privind aprobarea Normelor de protecție a spațiilor verzi pe teritoriul Municipiului București, Primăria Municipiului București, prin Direcția de Mediu - Serviciul Avize și Acorduri, are calitatea de avizator pentru toate lucrările de întreținere, formare, regenerare și defrișare a vegetației arborescente de pe domeniul public și privat al Municipiului București, precum și de pe domeniul privat al persoanelor fizice și juridice. Avizarea lucrărilor de intervenții asupra arborilor și arbuștilor se face de către experți din cadrul Serviciului Avize și Acorduri, cu specializare în domeniul horticulturii, pe baza evaluării vizuale a stării de sănătate a vegetației (arbori și arbuști). De-a lungul timpului, Direcția de Mediu a observat o înmulțire a bolilor și dăunătorilor care afectează arborii și totodată au existat situații de arbori prăbușiți care aveau coronamentul verde și care la o evaluare vizuală păreau sănătoși, însă urmare unei evaluări realizate după prăbușire, prin tăierea fragmentată a trunchiurilor, s-a constatat faptul că aceștia aveau cilindrul central afectat. Astfel, fondul vegetal dendrologic de pe raza municipiului București se află în situația în care necesită o analiză mai aprofundată și din punct de vedere al silviculturii, care să asigure o evaluare cât mai exactă a stării de sănătate a arborilor și a identificării posibilelor măsuri necesare a fi implementate pentru protejarea fondului vegetal, cât și posibilelor riscuri atât pentru arbori cât și pentru elementele din zonele pe care aceștia sunt amplasați (afectare circulație pietonală și/sau circulație rutieră; pericol pentru oameni, bunuri material, etc.). Pentru a veni în sprijinul unei evaluări cât mai exacte a stării de sănătate a arborilor, Direcția de Mediu consideră necesară achiziționarea unor servicii de consultanță în domeniul evaluării stării de sănătate a arborilor. În vederea identificării problemelor apărute la unele specii din cadrul fondului vegetal dendrologic de pe raza municipiului București, precum și a măsurilor necesare a fi implementate pentru aceste specii, este necesară realizarea unor evaluări asupra unui număr de aproximativ 1000 exemplare de arbori, din mai multe specii, dispersați pe teritoriul municipiului București.